OMAAA A

140 AYKEIO MNEPIXTEPIOY
KPITHPIO A=ZIOANOIHxXHX 2TA EMBAAA

OEMA 1° (uovddeg 4)
Av 10 £Bad6 Tou Tpiydvou AAE gival 1 cm?, va BpeiTte To euBaddv Tou Tpiydvou ABT.

OEMA 2° (uovdadeg 3) A Z
210 dInAavé oxnua 1o ABIA gival napalnAdypaupo, AE||BIM || AA kat HZ || AB||TA.
Na anodeiEete 611 Ta NnaparAnAéypappa BAMH kar MZAE sivar icoduvapa. A

B H r
OEMA 3° (uovadec 3)
210 dINAavé Tpiywvo 1o M gival Tuxaio onpeio Tng diapgcou AA. Na anodeitete 61 Ta A
Tpiywva AMB kai AMI sival icoduvaua.

B A

OEMA 4° (uovadecg 5)
Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABIT (A = 90°) pe AB=6 kai Al =8. Na Bpeite:

I. TO eyBaddv Tou ii. To Uyog v, iii. TNV QKTiva p TOU EyyEYPAPPEVOU KUKAOU



140 AYKEIO MNEPIXTEPIOY

OEMA 5° (uovddecg 5)
210 OINAavS oxnua 1a onueia K kal A eival yéca Twv Tunpdatwv Al Kal

AB avTioToixwg. Na anodeiete 61
a) O Aéyog Twv gupadmv Twv Tpiyovwv AKB kal AAI ival icog e 1.

B) Av P givai To onpeio Toung twv Al kal KB, 161€ Ta Tpiywva BAP kal
KI'P éxouv ica gupada.

KaAn Enituxial!
2 TeNIOG MixanAoyAou



140 AYKEIO MNEPIXTEPIOY OMAAA B

KPITHPIO A=ZIOANOIHxXHX 2TA EMBAAA

(@701 ¥ Lo | EMOVUPO: e [TUVAY/ (o
OEMA 1°
Na anodei&ete 611 T0 €yBadSv Tpanediou 1IcoUTAl E TO YIVOUEVO TOU NPIABPOIoUATOC TwV BACEWY TOU €M
B+
TO Uyog Tou. AnAadnh E = (—ZB) U (Movadeg 4)
OEMA 2° (uovdadeg 3)
A

270 dINAavo Tpiywvo 1o M gival Tuxaio onpueio Tng diapgcou AA. Na anodeitete 61 Ta
Tpiywva AMB kai AMI sival icoduvaua.

OEMA 3° (uovadecg 5) 7.
2710 dInAavé oxnpa ol NAeUpEC Tpiywvou ABI éxouv npoekTabei katd BA =AB,
FE=BI kai AZ=AT. Av (ABI) =10 cm?, va BpeiTe To euBadSv Tou TpIydvou AEZ.




140 AYKEIO MNEPIXTEPIOY

OEMA 4° (uovddeg 4)
Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABIT (A = 90°) pe AB=6 kai Al =8. Na Bpeite:

ii. TOo epPaddv Tou ii. To Uyog u, iil. TNV aKTiva p TOU EYYEYPAUMEVOU KUKAOU

OEMA 5° (uovdadecg 4)
210 OINAavS oxnua 1a onueia K kal A eival yéca Twv Tunpdatwv Al Kal

AB avTioToixwe. Na anodeiete 6.
a) O Aéyog Twv gupadwv Twv Tpiyovwv AKB kal AAT sivar ioog e 1.
B) Av P givai To onpeio Toung Twv Al kal KB, 161€ Ta Tpiywva BAP kal

KI'P éxouv ica gupada.

KaAn Enituxial!
2 TeNIOG MixanAoyAou



140 AYKEIO MNEPIXTEPIOY

OMAAAT
KPITHPIO AzZIOANOIHXHX2 >TA EMBAAA
(@701 ¥ Lo | EMOVUPO: e [TUVAY/ (o
OEMA 1° (uovddeg 4)
Av p €ival n aKTiva TOU €YYEYPAPPEVOU KUKAOU Tpiywvou ABIT, va anodeiEete 611 E=T1-p
OEMA 2° (Lovddec 5) z
210 OINAavS oXnPa ol NAEUPES Tpiywvou ABIT €xouv NpoeKTabei kard
BA = %AB TE= %BF Kal AZ = %AF. Av (ABI)=10 cm’, va BpeiTe 10
€MPadoév Tou Tpiywvou AEZ.
B
E
A
OEMA 3° (uovddeg 3)
270 dINAavo Tpiywvo 1o M gival Tuxaio onpueio Tng diapgcou AA. Na anodeitete 61 Ta A
Tpiyova AMB kar AMI sival iIcoduvaua.




140 AYKEIO MNEPIXTEPIOY

OEMA 4° (uovdadecg 4)
Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABIT (A = 90°) pe AB=6 kai Al =8. Na Bpeite:

lii. To epPaddv Tou ii. To Uyog u, lil. TNV aKTiva p TOU EYYEYPAUMEVOU KUKAOU

OEMA 5° (uovdadecg 4)
2710 dInAavé oxnua ta onpeia K kai A sival pg€oa twv Tunudrwv Al Kal

AB avTioToixwe. Na anodeiete 6.
a) O Aéyog Twv euBadwv Twv Tpiyovwv AKB kal AAT ival icog pe 1.

B) Av P givai To onpeio Toung twv Al kal KB, 161€ Ta Tpiywva BAP kal
KI'P éxouv ica gupada.

KaAn Enituxial!
2 TeNIOG MixanAoyAou



